

Вайблинген/Дребах, 31.03.2023

STIHL принимает в свои ряды специалистов садовой техники Mogatec

Семейная компания STIHL приобрела контрольный пакет акций в размере 75,1% в компании Mogatec GmbH, специализирующейся на современной садовой технике, и, таким образом, является главным акционером саксонской компании с головным офисом в Дребахе. В ближайшие годы STIHL постепенно приобретет оставшиеся акции Mogatec. Этот шаг обусловлен давними и тесными связями между обеими компаниями. Сотрудничество STIHL и Mogatec включает разработку и производство отдельных устройств по контрактам.

Д-р Николас Штиль, председатель консультативного и наблюдательного советов STIHL, подчеркивает: «Мы рады, что компания Mogatec после почти 30-летнего сотрудничества официально стала частью нашего семейного бизнеса. Благодаря такому опытному союзнику, как Mogatec, компания STIHL, производитель садового и моторизованного оборудования, расширяет возможности разработки и производства, особенно на растущем рынке аккумуляторных технологий. Мартин Шварц, член правления STIHL по производству и снабжению, добавляет: «Тот факт, что сотрудники Mogatec теперь являются членами компании STIHL, является последовательным развитием нашего тесного сотрудничества. Этим шагом мы укрепляем международную производственную компанию STIHL и закладываем важный фундамент для дальнейшего роста, в том числе в регионе Саксонии. Я с нетерпением жду дальнейшего совместного пути STIHL и Mogatec». Эрик Яхманн, акционер Mogatec, подчеркивает: «У обеих компаний давние связи и, как следствие, большое доверие. Компания STIHL как международный лидер на мировом рынке и семейный бизнес воплощает ценности, которые очень хорошо сочетаются с нашими. Для Mogatec это слияние означает, что у нас есть все шансы для дальнейшего развития».

Укрепление положения саксонского головного офиса в Дребахе

Два генеральных директора Mogatec, Тобиас Ветцель и Александр Гранитц, подчеркивают: «Интеграция с STIHL открывает новую главу в более чем 30-летней истории успеха компании Mogatec. Имея рядом с собой ведущего мирового производителя, такого как STIHL, мы укрепляем наше положение в Дребахе в долгосрочной перспективе». Семейная компания STIHL намерена сохранить Mogatec в качестве функционально независимой компании, как и прежде. Управляющие директора Mogatec Тобиас Ветцель и Александр Грениц продолжают управлять саксонской компанией, как и прежде.

Компания Mogatec GmbH, специализирующаяся на современной садовой технике, была основана в 1992 году. Начав с 15 сотрудников, в настоящее время компания насчитывает около 430 сотрудников в головном офисе компании в Дребахе, Саксония (Германия), которые производят компоненты для производства зубчатых передач, сцеплений и режущих систем, а также электрических и аккумуляторных садовых инструментов. В 2021 году объем продаж Mogatec составил около 100 миллионов евро.

Справка о компании

Группа компаний STIHL разрабатывает, производит и продает электро- и бензоинструменты для лесного и сельского хозяйства, а также для ландшафтного дизайна, строительства и частного садоводства. Ассортимент продукции дополняет линейка цифровых решений для садовой техники. Продукция STIHL реализуется исключительно через специализированную торгово-сервисную сеть, в которую входят 42 дистрибьюторские и маркетинговые компании, 120 импортеров и около 55 000 дилеров в более чем 160 странах мира. STIHL выпускает продукцию в семи странах мира: в Германии, США, Бразилии, Швейцарии, Австрии, Китае и на Филиппинах. С 1971 года STIHL – самая продаваемая марка бензопил в мире. Компания основана в 1926 году и базируется в г. Вайблинген под Штутгартом. В 2021 году выручка группы компаний STIHL с общим штатом 20 094 сотрудников составила 5,06 млрд евро.

Более подробная информация с фотографиями по ссылке <https://corporate.stihl.de/presse.aspx>

Контакт для прессы:

Анастасия Матвеева

ООО Andreas STIHL Marketing

г. Санкт-Петербург, наб. Обводного канала 60

Tel. +7 (812) 380-68-92

E-Mail: Anastasija.Matvejeva@stihl.ru

<https://www.stihl.ru/>